

Проекти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС

Проект КМУ "Про затвердження Порядку розпорядження грошовими коштами за невикладеними поштовими переказами, вкладеннями з невручених поштових відправлень", вх. 4459, розробник - Міністерство інфраструктури України.

Закон України від 03.11.2022 № 2722-IX «Про поштовий зв'язок» (далі – Закон № 2722-IX), який введено в дію 25.05.2023, визначає правові, соціально-економічні та організаційні основи діяльності у сфері надання послуг поштового зв'язку, а також регулює відносини між органами державної влади та органами місцевого самоврядування, операторами поштового зв'язку і користувачами їхніх послуг. Відповідно до пункту 4 розділу IV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 2722-IX, для реалізації його положень, Кабінету Міністрів України необхідно протягом шести місяців з дня опублікування цього Закону привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом. Статтею 32 Закону № 2722-IX встановлено, що порядок розпорядження грошовими коштами за невикладеними поштовими переказами, вкладеннями з невручених поштових відправлень затверджуються Кабінетом Міністрів України. Враховуючи викладене, розроблення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку розпорядження грошовими коштами за невикладеними поштовими переказами, вкладеннями з невручених поштових відправлень» (далі – проект акта) обумовлено необхідністю реалізації положень Закону № 2722-IX та врегулювання питання щодо встановлення порядку розпорядження грошовими коштами за невикладеними поштовими переказами, вкладеннями з невручених поштових відправлень після закінчення строку їх зберігання операторами поштового зв'язку.

Проект наказу «Про затвердження Національного плану нумерації України», вх. 4465, розробник - Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України.

У зв'язку з набранням чинності Законом України «Про електронні комунікації» (далі – Закон) 01 січня 2022 року та втратою чинності Законом України «Про телекомунікації» постає необхідність комплексного перегляду розробленого на підставі цього закону чинного Національного плану нумерації України, затвердженого наказом Міністерства транспорту та зв'язку України від 23.11.2006 № 1105, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.12.2006 за № 1284/13158, та затвердження нового Національного плану нумерації України. З огляду на викладене та відповідно до пункту 13 частини першої статті 6 та статті 74 Закону та підпункту 1 пункту 3 плану заходів щодо підвищення якості послуг рухомого (мобільного) зв'язку, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 03.09.2020 № 1189-р, Адміністрацією Держспецзв'язку розроблено проект наказу Адміністрації

Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про затвердження Національного плану нумерації України» (далі – проєкт акта). Проєктом акта пропонується затвердити новий Національний план нумерації України, в якому буде визначено діючу структуру номерного ресурсу та описано простір нумерації, що може використовуватися в електронній комунікаційній мережі загального користування (далі – ЕКМЗК), з урахуванням реального стану розвитку ЕКМЗК і потреб основних учасників ринку електронних комунікацій. Прийняття акта дасть можливість ефективніше використовувати номерний ресурс на ЕКМЗК та впроваджувати сучасні електронні комунікаційні послуги і забезпечить приведення Національного плану нумерації України у відповідність до вимог Закону України «Про електронні комунікації».

Проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про народні художні промисли» - вх.4249, розробник – Мінкультури.

Запровадження Державного реєстру майстрів народних художніх промислів (далі – Реєстр) має велике значення для галузі та матиме позитивний вплив і на інші сфери оскільки:

- Реєстр дозволить систематизувати, зберігати та використовувати дані про майстрів та суб'єктів народних художніх промислів, їхні вироби, техніки та інше, що сприятиме збереженню автентичних технік майстрів та передачі цінних знань та навичок наступним поколінням;

- допоможе зменшити ризик підробки або фальсифікації традиційних виробів та забезпечить споживачам достовірність, що вироби виконанні з дотриманням народних традицій;

- запровадження нової процедури отримання статусу майстра народних художніх промислів сприятиме підвищенню професійного рівня майстрів, їх цифрових та підприємницьких навичок; •підвищення конкурентоспроможності серед майстрів народних художніх промислів буде сприяти підвищенню попиту на їхні вироби;

- у майбутньому туристи будуть мати можливість побачити роботи майстрів та придбати їхні вироби, що сприятиме збільшенню туристичного потоку та доходів від туризму;

- майстри матимуть доступ до нових можливостей для розвитку та популяризації своїх виробів.

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пункту 2 переліку суб'єктів господарювання, галузей та окремих територій, які підлягають постійному та обов'язковому аварійно-рятувальному обслуговуванню на договірній основі» - вх. 4251, розробник - Державна служба України з надзвичайних ситуацій.

Аварійно-рятувальне обслуговування на договірній основі суб'єктів господарювання, галузей та окремих територій передбачене пунктом першим частини п'ятої статті 24 та частиною третьої статті 133 Кодексу цивільного захисту України.

Розроблений проект регуляторного акту спрямований на уточнення Переліку та зменшенню кількості об'єктів, які підлягають аварійно-рятувальному обслуговуванню на договірній основі.

Проект Закону України «Про самоврядування в сфері охорони здоров'я в Україні» - вх. 3924/1, розробник - Міністерство охорони здоров'я України (Доопрацьований).

Проект постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження Порядку визначення суб'єктів господарювання, які здійснюють відновлення та видалення побутових відходів" – вх.2782/1, розробник – Міністерство інфраструктури України.

На сьогодні на ринку надання послуг з управління побутовими відходами існує проблема, пов'язана з відсутністю єдиних правил визначення суб'єктів господарювання, які здійснюють відновлення та видалення побутових відходів, що значно ускладнює цю процедуру, що в свою чергу сприяє погіршенню рівня надання послуг з поводження з побутовими відходами кінцевим споживачам, тобто населенню України.

Ціллю прийняття проекту акта є запровадження уніфікованого механізму визначення суб'єктів господарювання, які здійснюють відновлення та видалення побутових відходів. Процедура визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій з відновлення та/або видалення побутових відходів полягає у тому, що відповідно до правил благоустрою населеного пункту, а також регіонального та місцевих планів управління відходами здійснюється розподіл обсягів зібраних побутових відходів, які суб'єкти господарювання на здійснення операцій збирання та перевезення направляють на об'єкти оброблення відходів.

Проект ЗУ “Про внесення змін до деяких законів України у сфері зайнятості населення та загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття” – вх.4318, розробник Міністерство економіки України.

Законопроектом передбачається внесення змін до: 1) Закону України “Про зайнятість населення” у частині: відповідності порядків надання соціальних послуг та реалізації заходів щодо сприяння зайнятості населення положенням Закону України “Про адміністративну процедуру”; заміни поняття “скасування” дозволу на застосування праці іноземців та 2 осіб без громадянства на території України на поняття “відкликання” такого дозволу відповідно до вимог Закону України “Про адміністративну процедуру”; визнання недійсним вище зазначеного дозволу у разі виявлення недостовірності даних у поданих роботодавцем документах, яка не могла бути виявлена під час розгляду заяви, з дотриманням порядку, передбаченого Законом України “Про адміністративну процедуру”. 2) Закону України “Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття” у частині: збільшення строку оскарження рішення органу державного нагляду страхувальником або страховиком (до 30 календарних днів), а також надання

можливості це зробити, окрім як до суду, в порядку адміністративного оскарження відповідно до Закону України “Про адміністративну процедуру”; надання застрахованим особам, яким виплачується забезпечення та надаються соціальні послуги за цим Законом, додаткового права на захист своїх прав та вирішення спорів, що виникають із правовідносин за цим Законом, у адміністративному порядку.

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку надання грантів на створення або розвиток переробних підприємств» - вх. 4337, розробник - Міністерство економіки України.

У зв'язку з військовою агресією РФ проти України, відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 "Про введення воєнного стану в Україні" є необхідність вжиття відповідних заходів в частині підтримки суб'єктів господарювання, а також сприяння у працевлаштуванні окремих категорій громадян. Внаслідок військової агресії РФ, суб'єкти малого та середнього підприємництва зазнають значних збитків, що призводить до вимушеного припинення ведення господарської діяльності, скорочення робочих місць або прийняття рішень про переміщення з територій адміністративно-територіальних одиниць, на яких ведуться бойові дії, з метою подальшого здійснення господарської діяльності.

У зв'язку з необхідністю підтримки бізнесу та зменшення рівня безробіття, що пов'язано з військовою агресією російської федерації, Урядом прийнято постанову від 24.06.2022 № 739 "Деякі питання надання грантів для переробних підприємств", якою затверджено Порядок надання грантів на створення або розвиток переробних підприємств.

Основними цілями державного регулювання є, вирішення питань шляхом внесення 2 змін до Порядку, залучення до процесу надання грантів для створення або розвитку переробних підприємств: банків, 50% і більше відсотків акцій яких належить державі в якості уповноважених банків; врегулювання питання технічних обмежень у подачі заявок на участь у програмі надання грантів на створення або розвиток переробних підприємств через Портал Дія для акціонерних товариств; надання грантів для суб'єктів господарювання, які зареєстровані та провадять/планують провадити діяльність на деокупованих територіях.

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проекту щодо запровадження декларування права на промислове рибальство та дослідний вилов в електронній формі» - вх. 4349, розробник – Державне агентство рибного господарства України.

Враховуючи, що станом на сьогоднішній день Єдина державна електронна система управління галуззю рибного господарства та Єдиний державний вебпортал електронних послуг в частині надання електронних публічних послуг у галузі рибного господарства, зокрема, декларування права на промислове рибальство та дослідний вилов не розпочали своє функціонування, виникла необхідність у реалізації експериментального проекту шляхом розроблення і прийняття відповідного акта Кабінету Міністрів України.

Запровадження механізму подання суб'єктами рибного господарства декларацій на промислове рибальство та дослідний вилов забезпечить можливість збору, аналізу та узагальнення інформації (відомостей) про потенційних суб'єктів рибного господарства, що мають намір здійснювати спеціальне використання водних біоресурсів.